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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Οι κύριοι μέτοχοι κ.κ. Οδυσσέας Κυριακόπουλος, Αικατερίνη Κυριακοπούλου και Φλώρα Μαρία Κυριακοπούλου 
δήλωσαν κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 26.10.2010 την πρόθεσή τους να ασκήσουν τα δικαιώματα 
προτίμησης, που τους αναλογούν για τη συμμετοχή τους στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας  και με τον 
τρόπο αυτό να διατηρήσουν το ποσοστό συμμετοχής που κατέχουν σήμερα στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας έως την 
ολοκλήρωση της αύξησης και την εισαγωγή των νέων μετοχών στο ΧΑ και για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών μετά την 
έναρξη διαπραγμάτευσης.  
 
Επισημαίνεται ότι ο κ. Οδυσσέας Κυριακόπουλος, ο οποίος κατέχει άμεσα ποσοστό 14,42% του μετοχικού κεφαλαίου 
της Εταιρείας δήλωσε προς την Εταιρεία α) την πρόθεσή του να συμμετάσχει στην προτεινόμενη αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου ασκώντας το σύνολο των δικαιωμάτων προτίμησης που του αναλογούν και β) την επιθυμία του, ασκώντας το 
δικαίωμα προεγγραφής, να αποκτήσει πρόσθετες, πέραν των αναλογουσών σε αυτόν, μετοχές που τυχόν μείνουν 
αδιάθετες, αναλογικά σύμφωνα με τις δηλώσεις όλων των παλαιών μετοχών, εφόσον το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας προβεί στην κατανομή αυτή. Πέραν των ανωτέρω με νεότερη επιστολή του ο κ. Οδυσσέας Κυριακόπουλος 
διευκρίνισε προς την Εταιρεία στο πλαίσιο της υπό στοιχείο β) ανωτέρω δηλώσεώς του, ότι θα ασκήσει το δικαίωμα 
προεγγραφής για 778.466 μετοχές, που δεν του αναλογούν. Στην περίπτωση αυτή ο κ. Οδυσσέας Κυριακόπουλος θα 
κατέχει άμεσα μετοχές που αντιστοιχούν κατ’ ανώτατο ποσοστό στο 24,37% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. 
 
Επισημαίνεται ότι η κα. Αικατερίνη Κυριακοπούλου, η οποία κατέχει άμεσα ποσοστό 13,94% του μετοχικού κεφαλαίου 
της Εταιρείας δήλωσε προς την Εταιρεία α) την πρόθεσή της να συμμετάσχει στην προτεινόμενη αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου ασκώντας το σύνολο των δικαιωμάτων προτίμησης που της αναλογούν και β) την επιθυμία της, ασκώντας το 
δικαίωμα προεγγραφής, να αποκτήσει πρόσθετες, πέραν των αναλογουσών σε αυτήν, μετοχές που τυχόν μείνουν 
αδιάθετες, αναλογικά σύμφωνα με τις δηλώσεις όλων των παλαιών μετοχών, εφόσον το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας προβεί στην κατανομή αυτή. Πέραν των ανωτέρω με νεότερη επιστολή της η κα. Αικατερίνη Κυριακοπούλου 
διευκρίνισε προς την Εταιρεία στο πλαίσιο της υπό στοιχείο β) ανωτέρω δηλώσεώς της, ότι θα ασκήσει το δικαίωμα 
προεγγραφής για 752.466 μετοχές, που δεν της αναλογούν. Στην περίπτωση αυτή η κα. Αικατερίνη Κυριακοπούλου θα 
κατέχει άμεσα μετοχές που αντιστοιχούν κατ’ ανώτατο ποσοστό στο 23,56% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. 
 
Επισημαίνεται ότι η κα. Φλώρα–Μαρία Κυριακοπούλου, η οποία κατέχει άμεσα ποσοστό 13,66% του μετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας δήλωσε προς την Εταιρεία α) την πρόθεσή της να συμμετάσχει στην προτεινόμενη αύξηση 
μετοχικού κεφαλαίου ασκώντας το σύνολο των δικαιωμάτων προτίμησης που της αναλογούν και β) την επιθυμία της, 
ασκώντας το δικαίωμα προεγγραφής, να αποκτήσει πρόσθετες, πέραν των αναλογουσών σε αυτήν, μετοχές που τυχόν 
μείνουν αδιάθετες, αναλογικά σύμφωνα με τις δηλώσεις όλων των παλαιών μετοχών, εφόσον το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Εταιρείας προβεί στην κατανομή αυτή. Πέραν των ανωτέρω με νεότερη επιστολή της η κα. Φλώρα-Μαρία 
Κυριακοπούλου διευκρίνισε προς την Εταιρεία στο πλαίσιο της υπό στοιχείο β) ανωτέρω δηλώσεώς της, ότι θα ασκήσει 
το δικαίωμα προεγγραφής για 737.235 μετοχές, που δεν της αναλογούν. Στην περίπτωση αυτή η κα. Φλώρα-Μαρία 
Κυριακοπούλου θα κατέχει άμεσα μετοχές που αντιστοιχούν κατ’ ανώτατο ποσοστό στο 23,08% του μετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας. 


